

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Сыграйте в шахматы с чемпионкой мира | Play chess with the World Champion

Author: Азамат Рахимов, [Женева](#), 22.11.2013.



Александра Костенюк

8 декабря в Женеве пройдет открытый Сеанс одновременной игры с двенадцатой чемпионкой мира по шахматам Александрой Костенюк. Принять участие может любой желающий. Собранные средства пойдут в фонд помощи больным генетическими нейромышечными заболеваниями.

|
On December 8, the simultaneous exhibition with the 12th World champion Alexandra Kosteniuk will take place in Geneva. Collected money will be transferred in favour of the foundation Téléthon Genève which helps people who suffer from genetic neuromuscular diseases.

Play chess with the World Champion

Александра Костенюк, одна из самых именитых российских шахматисток, хорошо известна и в Швейцарии, где она живет вместе с мужем и дочкой. При этом она все равно продолжает выступать за Россию. «Границы стираются, но я, тем не менее, ощущаю себя российской шахматисткой. Я с гордостью играю за Россию уже много лет, и для меня каждое соревнование, где я представляю Россию, – это честь и ответственность», - рассказала она в [интервью](#) Нашей Газете.ch.

Далеко не каждый профессиональный шахматист удостаивается чести сесть за

игровой стол с Александрой Костенюк. Для этого надо показать действительно высокий уровень и попасть на крупный международный турнир. Но 8 декабря в Женеве всем любителям шахмат выпадет замечательная возможность: они смогут сыграть партию с чемпионкой мира в рамках благотворительного Сеанса одновременной игры.



Чтобы оказаться за игровым столом, совсем не надо числиться в мировом рейтинге. Необходимо записаться по телефону 022 733 63 37 или по электронной почте csg@seg.ch и уже на месте заплатить 50 франков (25 франков для детей). Сделать это нужно как можно скорее, поскольку число мест ограничено. Игра состоится в воскресенье 8 декабря в гостинице Swissôtel Métropole.

Все собранные средства пойдут в [фонд Téléthon Genève](#), который оказывает помощь больным муковисцидозом, миопатией и другими генетическими нейромышечными заболеваниями.

Муковисцидоз – одно из самых известных и распространенных системных наследственных заболеваний в мире. Если в России, по данным Минздрава, с этим заболеванием рождается один ребенок из 10 000, то в Европе статистика менее утешительна: на 2000 новорожденных приходится один больной. Однако, как отмечает [Всемирная организация здоровья](#), далеко не во всех странах в достаточной степени развита диагностика этого заболевания.

Нейромышечные заболевания делятся на огромное количество видов и подгрупп в зависимости от типа генетической мутации и индивидуальных особенностей. В целом все они приводят к серьезным нарушениям в работе мышечной ткани организма от слабости до полной атрофии. Если оказываются затронуты жизненно важные органы, то это приводит к резкому сокращению продолжительности жизни. Лечение – очень сложное, дорогостоящие и продолжительное. При этом оно далеко не во всех случаях приводит к положительным результатам.

В соседней Франции общество обратило внимание на распространение болезни после того, как от муковисцидоза в возрасте 24 лет скончался певец Грегори Лемаршаль. В последние годы жизни эстрадный певец всячески старался не только победить болезнь, но и помочь с ней справиться, как можно большему числу людей. И его энергия и память о нем дает свои результаты.

Женевский шахматный клуб также вносит свой вклад в борьбу с генетическими заболеваниями. «Фонд Téléthon Genève очень давно сотрудничает с шахматным клубом, который регулярно проводит благотворительные акции с участием самых именитых шахматистов. Подобные мероприятия привлекают большое количество людей, многие из которых не остаются равнодушными к проблеме», - рассказала Нашей Газете.ch президент фонда Кристиан Шайдеггер.

Мероприятие состоится 8 декабря в 14.00 в гостинице Swissôtel Métropole. Обязательна предварительная запись по телефону 022 733 63 37 или по электронной почте ceg@ceg.ch.

[Женева](#)

Статьи по теме

[Александра Костенюк: «Главная задача - вырастить человека думающего»](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/sport/sygrayte-v-shahmaty-s-championkoy-mira>